
Zápis č.6 ze schůze sportovní komise ze dne 28.5.2024 

 

Přítomni: Ondřej Frejvald, Jan Podolka, Jana Vrkoslavová, Pavel Prachař, Libor Netopil, Jana Lžíčařová, Tomáš 

Jedlinský,  

Omluveni: Kateřina Joachimsthalerová, Regina Pavelková, Pavel Dlabka, Martin Klazar, Bohuslav Obst 

Hosté: Luděk Luňák 

Jednání bylo zahájeno v 18:00 a proběhlo následovně: 

Zapisovatelem byl určen Ondřej Frejvald, ověřovatelem Libor Netopil 

1. Dotační titul NSA Můj klub 2024 

- předseda informoval přítomné o probíhající formální kontrole žádostí NSA Můj klub 2024. 

- předseda informoval SK a telefonickém hovoru se zástupkyní NSA, která mu sdělila, že rozhodnutí budou vydány 

v první vlně asi začátkem června, právě probíhá kontrola duplicit členů v žádostech. 

- p. Jedlinský informoval přítomné, že SDH Peklo již obdrželi rozhodnutí. 

- SK konstatuje, že oproti minulým ročníkům se jedná o velmi pomalé vyhodnocení žádostí, které silně zasahuje do 

činnosti sportovních organizací. 

- předseda informoval přítomné o debatě zástupců NSA a sportovní veřejnosti, která se koná 4.6. v aule Univerzity 

Hradec Králové, kde bude představen nový (připravovaný) zákon o sportu, změny v investičních a neinvestičních 

výzvách NSA, změny v rejstříku sportu a koordinace vzájemné činnosti NSA a zástupců municipalit.  

- předseda se zúčastní debaty a pořídí z jednání zápis, který přepošle na členy sportovní komise.  

2. Podpora sportu a investic do sportovišť 

- předseda spolu informoval SK o podpoře sportu zastupitelstvem města Vamberk, zejména plné podpoře v rámci 

dotačních titulů a navýšení prostředků z rozpočtu města Vamberk na pokrytí všech žádostí v rámci dotačních titulů. 

- SK spolu s p. Luňákem diskutovala o plnění doporučení sportovní komise. 

- p. Luňák informoval SK o projektech, které ještě budou realizovány. 

- SK diskutovala s panem Luňákem o investicích do sportovišť. 

- předseda poděkoval p. Lunákovi za velmi kvalitní spolupráci s SK a sportovními oddíly. 

- p. Luňák představil SK možnost vedení účetnictví společností Vambekon, s.r.o. pro sportovní organizace ve 

Vamberku.  

- p. Prachař informoval, že Nohejbal Peklo již jedná se spol. Vambekon o vedení účetnictví. 

3. Ocenění sportovce roku města Vamberk žáků ZŠ Vamberk za školní rok 2023/2024 

- předseda spolu s paní Vrkoslavovou představili akci. Ocenění sportovců se koná 24.6. u sportovní haly. 

- předseda informoval SK o jednání s panem starostou Mgr. Janem Rejzlem, který projevil plnou podporu této akci. 

- zástupci sportovních organizací sdruženi v SK vyzvou zastoupené sportovní oddíly, aby doporučily sportovce, ne 

jen, ze svých řád k ocenění titulem sportovec roku města Vamberk 2023/2024, emailem předsedovi do 15.6. 

4. Akce a sportovní události ve Vamberku v druhé polovině roku 2024 

- 31.5. Sportovní den s Baníkem pro ZŠ Vamberk 

- 1.6. Dětský den V Lukách 

- 8.6. Vítání léta v Roští 

- 12.6. Orlická liga orientačního běhu na Vyhlídce 

- 22.6. O pohár s paličkovanou krajkou – fotbalový turnaj starších přípravek U11 

- 7.9. Hasičská soutěž seniorů v Roští 

- 8.9. Hasičská soutěž mládeže v Roští 

5. Diskuze 

- p. Luňák informoval SK o přípravách na koupališti a o plánovaném zahájení provozu 1.6. na den dětí. 

- p. Jedlinský informoval o jednání s panem místostarostou ohledně umístění hydrantu ve sportovním areálu v Roští 

a dotázal se pana Luňáka, kdy bude realizováno, p. Luňák informoval SK, že tuto záležitost řeší Vamberecká voda 

s.r.o. 

- SK diskutovala o volejbalových kurtech, které byly upraveny pro letní sezónu. SK opětovně probrala několik variant, 

co s prostorem kurtů a bude se této záležitosti věnovat na dalším jednání. 

- SK diskutovala o pumptrackové dráze v Častolovicích, SK se shodla, že podobné sportoviště by bylo přínosem pro 

Vamberk a diskutovala o umístění pumtrackové dráhy. 

- p. Vrkoslavová opakovaně předložila potřebu ZŠ Vamberk na atletické zázemí. K této záležitosti se vyjádřil 

předseda, který informoval o nemožnosti rozšíření sportovního zázemí u školy. SK dospěla k závěru, že optimální by 

bylo umístit atletické zázemí V Lukách. Pan Jedlinský přednesl, že i hasiči by potřebovali běžeckou dráhu. Absence 

atletického zázemí znemožňuje přípravu žáků ZŠ Vamberk na meziškolní soutěže a ovlivňuje tak jejich výsledky.  



- SK se shodla, že atletické zázemí je nejvyšší prioritou pro rozvoj sportu ve Vamberku a doporučuje RM se 

touto problematikou aktivně zabývat. 

- SK diskutovala o krajkářských slavnostech. SK plně podporuje nejvýznamnější akci našeho města. SK žádá RM o 

informace o provozu sportovní haly v rámci příprav, v průběhu a po krajkářských slavnostech. 

- p. Podolka kritizoval nově vydávaný vamberecký zpravodaj, „Barevné vydání je pěkné, ale k čemu je, když do něj 

nemůžeme dát informace o naši činnosti.“. Pan Podolka vyjádřil kritiku seniorů na umísťování QR kódů a odkazování 

na webové stránky na místo umísťování rozpisů zápasů a výsledků. SK obsáhle diskutovala o této problematice a 

došla k závěru, že je důležité, aby zpravodaj sloužil k prezentaci činnosti sportovních oddílů, a to v plném rozsahu a 

potřebě. 

- pan Jedlinský navrhl řešení ve formě čtvrtletního rozšířeného vydání vambereckého zpravodaje, kde by byla 

přílohou obsáhla sportovní část. SK se této problematice bude nadále věnovat. 

- SK krátce diskutovala o sadových úpravách V Lukách. 

 

 

Jednání bylo ukončeno v 19:36 

Ve Vamberku dne 28.5.2024 

Zapsal: Ondřej Frejvald 

Ověřil: Libor Netopil 


